

一对堂兄弟 双双立军功

两家父母披红戴花接喜报

□陈冬平 张同祥 戴华 记者 陆荣春 文/图



给东兴社区三组的李德祥家送喜报。



给中五社区九组的李德俊家送喜报。

盐城晚报讯 “喜报,喜报,我们临海镇东兴社区三组的李德祥、中五社区九组的李德俊,堂兄弟两个人都在部队荣立三等功。”射阳县临海镇锣鼓队的陈德忠一边敲着大鼓,一边对身边群众说。

2月25日上午,伴随着喧天的锣鼓声,射阳县退役军人事务局双拥办主任侍昌平、射阳县临海镇副镇长李蕾、镇人武部长徐灏等一行,先后来到临海镇东兴社区三组李炳高、中五社区九组李炳标的家中,给他们送去他们的孩子李德祥、李德俊在部队荣立三等功的喜报。

县、镇领导为李德祥的父亲李炳高和李德俊的母亲顾正云披上绶带和戴上大红花,送上慰问金,代表党委政府表达对军属崇高的敬意。两家家长接过喜报后,高兴得合不拢嘴。李炳高激动地说:“感谢部队为我们培养了优秀的儿子,希望儿子在部队里干出更好的成绩,争取更大的荣誉。”顾正云感谢地方政府对她家多年的关心照顾,这次又将喜报敲锣打鼓送上门,让家人感到无上光荣。

县、镇领导与两家家父母亲切交谈,详细了解他们家庭的生产生活情况,叮嘱他们保重身体,同时祝愿孩子在部队再接再厉,继续取得好成绩,为家乡争光。

“堂兄弟同时在部队立功受奖在临海镇尚属首例。”临海镇人武部长徐灏表示,“他们兄弟两人在部队刻苦训练,比学赶超,勇争一流,立下军功,不仅自己长了保家卫国的真本领,也为家庭、家乡争得了荣誉。”一人参军、全家光荣;一人立功,全社会点赞。欢迎更多适龄青年报名参军,在部队建功立业、报效祖国。

热烈祝贺周章军同志荣立部队二等功



近日,阜宁县人武部、县退役军人事务局、阜城街道退役军人服务站对街道2021年度荣立部队二等功的周章军家庭、荣立三等功的丁拓等9个家庭送喜报。图为送喜报到周章军家的场景。

周凌飞 记者 姜祝飞 摄

热心人王焕尧自掏腰包8万元 废地上建起停车场方便村民

盐城晚报讯 前天,在东台市时堰镇新嵇村十一组,69岁的老党员张文湛指着刚刚浇筑完成的停车场和新安装的加厚铁栏杆,连声称赞:“王焕尧为我们做了一件大好事,废地上建起停车场,你看,现在汽车有地方停了,周围的环境也变美了,我们真高兴。”

在新嵇村十一组地段上,20世纪80代曾建有一座挡洪闸。前年,镇村重新选址建了新闻,老闸是砖砌墙身结构,桥面是拱瓦砣平层,只有2米多宽,存在不安全因素,周边是一片废地,环境较差。在外创业多年的王焕尧春节回乡时看到此景,萌发了在此地浇筑停车场,方便群众出行

和保障安全的想法,这个想法得到村两委的同意和支持。王焕尧随即找来土建工程老板,说出了他的施工方案:拆除旧桥面,重新浇筑平面桥面,平整周围废地浇筑停车场,并安装栏杆,资金由他一人出。

经过10多天连续奋战,一块占地近400平方米的水泥停车场顺利完工。王焕尧又请来师傅,在停车场周边安装加厚铁栏杆,确保村民出行和车辆通行安全。整个费用8万元,全由王焕尧承担。面对干部群众的交口称赞,王焕尧淡淡地说:“为村民做点事,应该。”

武桂成 武天华 记者 宋晓华



2月27日,江苏纽科生态有限公司联手盐城长城汇公益协会,到射阳县洋马镇潘东村,慰问50户残疾人、低收入农户,每户平均领到大米、食用油、牛奶等价值400元的慰问品。

冯小雨 严香 记者 孙志华 摄



为进一步给广大游客提供健康保障,2月26日,大纵湖旅游度假区在东晋水城景区举办红十字救护站志愿服务者应急救援知识培训。图为指导老师在讲解利用绷带进行快速包扎的操作知识。

王太清 刘庆宝 记者 谷健 摄



连日来,亭湖区新洋街道新洋社区党员志愿者、网格员对辖区内六小行业、辖区住户发放疫情宣传传单,通知所有近期从风险区来盐人员到社区报备,确保宣传到位,无一人遗漏。图为2月26日,网格员到超市嘱咐值守人员做好疫情防控工作。

记者 程兰霞 摄